
Deň matiek 

Druhú májovú nedeľu - 8.5.2022 - sme mali premiéru vystúpenia v novom kultúrnom dome, 

kde sme našim mamičkám, starým mamám, ockom a ostatným z rodiny odprezentovali naše 

hudobno- dramatické a tanečné pásma, ktoré sme si pre nich s radosťou v materskej škole 

nacvičili. Po našom vystúpení nás diváci odmenili vrúcnym potleskom a naše srdiečka sa 

zaradovali keď videli šťastnú a usmiatu tvár mamičky.  
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Beh oslobodenia 

Dňa 9.5.2022 sa opäť po dlhšej dvojročnej pauze uskutočnil BEH OSLOBODENIA. Veselo 

sme dobehli až do cieľa, kde nás čakala sladká odmena a medaila. Tešíme sa na ďalší ročník.  
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Na hospodárskom dvore 

V mesiaci máj sme sa počas jedného týždňa venovali téme „Na hospodárskom dvore“, kde 

sme sa oboznamovali s domácimi zvieratkami. Na svojom gazdovstve privítali teta a ujo 

Prílepkovci aj deti z 1. a 2. triedy a ukázali im, aké chovajú zvieratká a aký z nich majú 

úžitok. Videli sme sliepočky, kohútika, psíka, kačky, perličky, kozu a kozliatka, ovečky 

a mohli sme ich aj pokŕmiť cez plot, čo sa nám veľmi páčilo. Ďakujeme za krásne doobedie 

na hospodárskom dvore 

          

 

 

       

 

 

 



              
 

                     

                     



Medzinárodný deň detí 

Prvý jún majú deti na celom svete svoj sviatok a my sme ho oslávili dňom plným zábavy. 

Najprv si detičky so svojimi pani učiteľkami zasúťažili po triedach a následne sme sa 

spoločne vybrali na školský dvor. Pani učiteľky si pre deti pripravili rôzne prekvapenia. 

Jedným z nich boli aj tetovacie perá, ktorými kreslili deťom „tetovania“ podľa výberu. 

Nakoniec sme si ešte spolu zatancovali a zahrali sa. Predškoláci si užili svoj sviatok na 

plaveckom výcviku, ale po návrate ich v materskej škole taktiež čakali milé prekavapenia. 

 

                   

 

                



              

 

      

 



Divadelné predstavenie HOKI-POKI 

Dňa 9.6.2022 prišli do našej materskej školy Hoki a Poki, ktorí nám vyrozprávali príbeh 

o tom, ako Hoki hľadal dobrého kamaráta. Išiel ho spolu s Poki hľadať do čarovnej záhrady, 

kde stretli rôzne zvieratká. Najprv Hoki stretol zajaca Joža, ktorý klamal, kradol a tak Hoki 

zistil, že to nie je dobrý kamarát. Poki stretla páva Hansa, ktorý sa stále vystatoval, že je 

dokonalý a že nie je nik krajší ako on. Predškoláčka Anežka odfotografovala páva s Poki, no 

páv Hans nakoniec vybral fotku, na ktorej Poki vôbec nebola. Poki videla, že ani takého 

správanie nemá dobrý kamarát a tak išla hľadať ďalej. Hoki zatiaľ stretol hada Maxa, ktorý 

bol zas lakomý a nechcel mu nič svoje požičať. To sa tiež Hokimu nepáčilo. Nakoniec 

spoločne Hoki a Poki stretli mačku, ktorá sa tiež len povyšovala a nik jej nebol dosť dobrý. 

Hoki zistil, že jeho najlepšou kamarátkou je práve Poki, pretože dobrý priateľ nikdy 

nepodvádza, neklame, nenadáva, nekradne, nie je pyšný a o všetko sa vždy podelí. Na záver 

sme si s Hoki a Poki zatancovali tanec priateľstva.  

            

                         

                                 



 

 

 

 



 

 

 



Plavecký kurz 

V dňoch od 30.5.-3.6. a od 20.6.-24.6.2022 sa predškoláci zúčastnili plaveckého kurzu. 

Prístup inštruktorov k deťom bol priateľský a trpezlivý, čo sa deťom veľmi páčilo a každý deň 

sa tešili do vody viac a viac. Kurz bol vedený profesionálne, zahŕňal rôzne metódy a formy 

výučby, s cieľom nie len zbaviť deti strachu z vody, ale ich aj naučiť plávať. Na konci kurzu 

mnohí z našich šikovných predškolákov zaplávali určitú diaľku samostatne.  

 

 

 

       



 

                   

 

               



Koncoročný výlet „ČUTKOVO“ 

Dňa 21.6.2022 sa 1. a 2. trieda vybrali na koncoročný výlet do Čutkovskej doliny. Videli 

sme tam krásne scenérie prírody, jazierko so pstruhmi, Obrovo, dobové drevenice, vozy 

a veľa hospodárskych zvierat. Po prechádzke ktorú sme hravo zvládli, čakala deti z 2. triedy 

za odmenu obľúbená zmrzlina a deti z 1.triedy drevené hojdačky a kolotoč na ktorom sa 

spoločne zabavili.  
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Exkurzia do múzea ručnej výroby papiera  

v Ludrovej – 3.trieda 

 

Deti dňa 2.6.2022 navštívili múzeum ručnej výroby papiera v Ludrovej. Deti mali možnosť 

vidieť, ako sa v minulosti vyrábal papier rôznymi technikami a niektoré si mohli aj prakticky 

vyskúšať. Deti videli historické hasičské vozidlo. Na lúke za múzeom pozorovali ešte baču 

s ovečkami a ovčiarskym psom. Poznávací výlet sa deťom veľmi páčil a pocity z neho 

zobrazovali počas poobednej činnosti v kresbe.  

 

 

                 



 

 



Koncoročný výlet 4. trieda- OPEKAČKA 

Dňa 29.06. 2022 sa konal školský výlet detí z predškolskej triedy do Liskovskej hory spojený 

s opekačkou. Deti zvládli turistickú prestávku bez problémov. Mnohé z detí, ktoré opekali 

prvý raz sa naučili aká je príprava, kedy a kde možno opekať. Zaujímavou atrakciou pre nich 

bola historická hojdačka, s ktorou sa museli popasovať, aby sa na ňu vôbec dostali. Za celý 

priebeh tohto pekného výletu ďakujeme ujovi Rožtekovi, ktorý nám pripravil všetko čo 

k opekačke patrí a taktiež pánovi  Adamčiakovi za sponzorstvo.   

 

 

      



 

 

 



Čítanie rozprávok 

 

Z rozprávky do rozprávky, tak sa volá knižka rozprávok, z ktorej začali niektorí dôchodcovia 

z Liskovej čítať deťom v našej MŠ rozprávky od júna 2022 každý utorok poobede. Deti sa 

nielenže dozvedeli niečo zo života prváčikov, niečo o motýlikovi Beláskovi atď., ale vedeli aj 

vyjadriť svoj názor a po vypočutí rozprávky povedať, čo sa im páčilo, čo nepáčilo. Každý 

utorok sa deti na čítanie rozprávky veľmi tešili.  

 

 

 



Rozlúčka s predškolákmi 

Posledný deň v školskom roku 2022 bol pre predškolákov malou slávnosťou. Na rozlúčke 

s MŠ sa predstavili svojím kultúrnym programom nielen hosťom ale i všetkým rodičom. 

Prevzali si osvedčenie o ukončení predškolského vzdelávania a knihy i tričká na pamiatku. Po 

slávnostnom programe ich čakalo slávnostné posedenie s rodičmi. Deti si pochutili na sladkej 

odmene v podobe malej tortičky, ktorú s láskou pre nich pripravila pani Madleňáková.  
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